

一夜之间,自由街十多辆汽车轮胎被扎

警方已介入调查

□记者 牛超/文 张鹏/图

本报讯 昨天一大早,家住市区自由街原平顶山选煤设计院家属院的不少居民都在忙着给汽车换轮胎。原来,一夜之间,停放在该院的十几辆轿车的轮胎都被刀深深划破。

昨天上午9时30分许,记者赶到原平顶山选煤设计院家属院时,一些居民正围在一起议论着什么,有的人脸上还带着怒气。在家属院8号楼前的道路北侧,市民李先生正在收拾车内的东西,他的车是一汽杰雅M80,车的右后轮瘪瘪的,轮胎侧面有一个长约1厘米的“伤口”。

李先生是附近家属院的居民,车停在该家属院。“每月交70元钱,但车不是被划伤,就是玻璃被砸,这不,前一天晚上6点多停着的,早上8点多来开车,轮胎又被划破了。”李先生说,“一开始以为是自己昨晚开回来的路上被什么扎破了,打电话让人来充气,人家说这是被划破的,轮胎已报废,需要换新的。”

在8号楼东侧的道路上也停着十几辆轿车。王先生的车是一辆灰色现代ix35,左侧的两个轮胎被划破。旁边停着一辆白色现代ix35,四个轮胎全被划破(如右图)。上海大众、长安……记者注意到被划伤的车型主要是轿车和面包车,而且都停在院内的道路一侧,并不妨碍通行。有的是一个轮胎被划破,有的是两个轮胎被划破,最多的是4个轮胎全部被划破。



“换一个轮胎得千把块钱,不知道谁干的,太缺德了!”“肯定是有人故意使坏,可咱也没跟谁过不去啊!”“不会是开发商吧,咱这儿不是老早就吵着要开发吗?”现场居民议论纷纷,有人拨打了110。

据了解,在该家属院停车每月要交70元钱,如果临时停车,每次3元。记者注意到,家属院没有摄像头。

就此事,记者询问了该家属院的门卫,他告诉记者,居民交的70元钱属于道路维护费用,不是看车费。“凡是在该院长期停车

的,都签有协议。”门卫老大爷向记者出示了“机动车辆进院停放协议”。记者注意到,上面写有停放车辆的车牌号,内容大概是由于机动车进院对院内道路损坏比较严重,需要进行维修,所以要收取一定的道路维护费用。对于居民在院内停放的机动车辆,物业

只提供车位,不负责车辆看管,如果车辆出现被划、被砸及其他损坏,物业不负责。

记者昨天上午10时30分离开时,矿工路派出所民警已介入调查此事。据了解,共有12辆轿车的轮胎被划破。

线索提供:李先生



热线电话:4940000 爆料QQ:800019008



清运建筑垃圾 用上环保车

昨天,驾驶员在出车前擦洗新型建筑垃圾渣土运输车。据了解,60台新型全封闭建筑垃圾渣土运输车昨天在我市投入使用。据市建筑垃圾管理办公室工作人员介绍,这种车型采用一体化U形车厢设计,平移式车顶盖和加装有密封圈的厢口,避免了渣土超高和抛撒;侧面安装的防护板,避免了对行人的碰撞;轮胎冲洗装置减少了对路面的污染;车上安装的卫星定位装置,能够对运输车实行定位、限速等管理,使我市的建筑垃圾渣土清运达到环保、清洁的全国先进标准。

本报记者 李英平 摄

长青路一炒鸡店爆炸 无人伤亡

□记者 杨岸朝

本报讯 昨天下午4时许,市民李先生向本报报料,市区长青路菜市场北段一家炒鸡店爆炸,爆炸原因不明。

接报后记者立即赶往现场,炒鸡店门前放着一个煤气罐,煤气罐外面有一层黄白色物质,煤气罐外接塑料管道一头被烧焦。

店门前北侧放着一堆建筑垃圾,看上去是木板做的墙壁。店门已不见踪影,门上方的铁框断裂,门边玻璃、窗户玻璃被震碎,散落一地。炒鸡店内与南侧店铺的木板墙壁已经被清理干净,有人正在清除北侧木板墙壁。店内地面、家具上有一层厚厚的灰尘。

“我下午4点左右过来的,刚到这里就听到‘嘭’的一声响,炒

鸡店的大门被爆了,就落在我身后。”店门前路边摊卖鱼虾的女士说。

“正好是下午人少的时候,炒鸡店和两边店铺都没人,不然可能就伤着人了。”路边一位卖菜的老太太说。

因为在整理店里东西,店主路先生的头、脸、衣服、鞋子上都是灰尘,他说:“中午走的时候还

好好的,谁知道下午就出这事了。”路先生没说明是什么原因导致的爆炸。现场无人员伤亡。

记者就此致电119指挥中心,工作人员说,他们接到报警后立即赶赴现场,但走到半路接到报警人电话说火已经扑灭,所以他们未到现场就返回了,不知道发生了什么事。

线索提供:李先生

借款人去世 担保人须担责

□记者 赵志国

本报讯 鲁山居民赵某去年在银行贷款两万元,赵某的朋友李某和何某为其做了担保。谁知,赵某因故去世,银行将李某、何某告上法院,要求两人偿还本金和利息。近日,经过鲁山县法院审理判决,李某、何某应承担连带保证责任。

据鲁山县人民法院办案法官介绍,2013年4月12日,赵某在某银行贷款两万元,签订了小额联保借款合同,李某、何某对赵某的借款承担连带共同保证责任。赵某按合同约定偿还了前10期的利息2601元后突然去世,借款本金一直未偿还。经多次追讨无果,今年6月16日,银行诉至法院,请求担保人李某、何某偿还赵某借款本金两万元及相应的利息。

鲁山县法院经审理认为,保证的设定目的是为了维护债权人的权益,保证交易安全。根据相关法律规定,虽然主借款人赵某去世,但银行与赵某之间的借款合同以及作为联保保证人的李某、何某与银行签订的联保协议书均有效,李某和何某作为保证人应当承担连带保证责任。同时,保证人承担了保证责任后,可根据追偿权向赵某的财产继承人追偿。



我们正青春

11月17日晚,在平顶山工业职业技术学院,该校的大学生在表演街舞。当晚,该校举办了才艺展示活动,活动中,大学生展示了歌舞、器乐演奏、小品等才艺,他们精彩的表演不时赢得现场观众的阵阵掌声。

本报记者 彭程 摄

郟县肖河村5万公斤黄梨滞销

□记者 孙书贤

本报讯 晚秋黄梨丰收,但市场行情不看好,大量梨子卖不出去。11月18日,郟县安良镇肖河村村民李启超向晚报求助,希望能通过晚报帮助果农把梨子销出去。

11月18日上午,记者来到郟县安良镇肖河村,只见村头的公路两边摆满了卖梨的摊位,果农眼巴巴地看着来往的车辆行人,可梨子却无人问津。果农李停说:“照这样下去,连本钱也卖

不够。”

据了解,肖河村在2010年通过阳光工程技术培训,引导村里的10多户村民种植了100多亩晚秋黄梨。经过几年的精心管理,他们的晚秋黄梨今年进入了丰产期。晚秋黄梨不但个大味甜、果肉洁白、无渣核小,而且品相佳。今年梨子丰收了,行情却很差,这是让果农们始料不及的。

“起初每斤(1斤=500克)还能卖到两元,可随着果品大量上市,价格一路下跌,现在连1元一斤都不敢想了。”果农杨二欣种了20亩

晚秋黄梨,亩产都在5000斤以上。梨子成熟后,他开始在网上推销,在亲朋好友的帮助下,他以每斤1.2元的价格将梨子预订了出去。杨二欣对记者说,这20亩梨能有1万元的纯收入就不错了。果农李芳种植了22亩晚秋黄梨,一开始嫌价格低不舍得卖,没有想到价格越来越低,他的梨子大量积压,现在只卖出了几千斤。

杨二欣告诉记者,目前肖河村还有10万斤黄梨等待买主,他希望市民和爱心企业前来购买黄梨,为果农们减少损失。